Par de apriete para los tornillos
. ® M.M.R. l/ S \L D Tightening torque for bolts
d N° de homologacion Schrauben Drehmoment
I al"e “le NIS SAN Official approval number _|:_| \9 Couple de serrage pour vis
= Priifung Nr.
—_— MICRA ! : mm 6 &8 10 12 14 16
ki \f realat N° d'homologation 800 kg. 50 kg. 5,09 kN.
ngancnes y remoiques NOTE & & J ’ Nm 10 25 55 85 135 200
Enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.
P EEO175 | €9*94/20%94/20%2873*01 Hitch officially approved in accordance with Directive 94/20 CE.
. . * . Gepriifte Kupplung gemia Kennzeichen 94/20 CE.
gﬁ EEILL75 | €9%94/20%94/20*2872*01 Crochet homologué selon la Directive 94/20 CE.

EE0175
€9%94/20%94/20%2873*01

ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS
DAZUGEHORENDEN TEILEN / ELEMENTS DE RACCORD

BOLA / BALL / KUGEL / BOULE FXE{‘;?;JLS// \‘/’;‘;ICCSSE
A
a b2 x Mi2xes 88 [b b 14x Mmiox30 8.8
c 8 2x M2 g [d &8 7x Mo 8
e & 7x MIODINI27 -
| Q& f & 10x MIODIN125 -

EE1175

€9%94/20%94/20%2872*01 SR b a & 4 x MI2x25 8.8

c & 4 x M2 023 -

Este documento debe ser presentado en la I.T.V. junto con el certificado de montaje.

HNOS.SANCHEZ-LAFUENTE,S.A. no asume ningin tipo de responsabilidad por dafios
causados por usos inadecuados.

N°Rev:00 Aprobado:10-01-06



www.lafuente.eu

@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

@ INSTALLATION INSTRUCTIONS

BAUANLEITUNG

(o)

IMNST RUCTIONS DE MONTAGE

P

1. Desmontar los pilotos traseros y el
paragolpes.

2. Retirar los topes metdlicos interiores
del paragolpes y desechar.

3. Descolgar el tubo de escape.

4. Introducir el lateral derecho (4) en la
viga del vehiculo, realizando si es
necesario una pequefa mueca, y
apuntar mediante tornillos M10x30 (b),
sin apretar.

5. Introducir el lateral izquierdo (5) en la
viga del vehiculo y apuntar mediante
tornillos M10x30 (b), sin apretar.

6. Colocar el cuerpo central del engan-
che (2), apuntar mediante tornillos
M10x30 (b), sin apretar. Para el modelo
Nissan Note, es necesario colocar las
piezas 3.

7. Montar la bola con tornillos (a).

8. Apretar todos los tornillos segun
tabla par de apriete.

9. Revisar par de apriete de tornillos a
los 6 meses / 1.000 Km. de uso.

Nota: Serrar el paragolpes para permitir
el paso de la bola como se indica.

1. Remove the rear taillights and the
bumper.

2. Take off the interior metal stops of
the bumper and discard.

3. Take off the exhaust pipe.

4. Attach the right lateral support (4) to
the vehicle’s beam, thereby making a
small notch if necessary, and fasten
loosely using the M10x30 bolts (b).

5. Attach the left lateral support (5) to
the vehicle’'s beam, and fasten loosely
using the M10x30 bolts.

6. Position the central body of the hitch
(2), and fasten loosely using the
M10x30 bolts (b). Only place piece 3 for
Nissan Note.

7. Mount the ball using bolts (a).
8.Tighten all bolts according to the
torque table.

9. Check the tightness of the bolts at 6
months or after 1000 km.

Note: Cut the bumper in order to allow
the ball to pass through, as shown.

1. Herausnehmen der Beleuchtung
hinten,

2. Herausnehmen der Trager an der
StoB3-Stange und weglassen.

3. Abhdngen des Auspuffes.

4. Fixieren der seitlichen Teile (4) am
Fahrzeugtrager, mit Schrauben M10x30
ohne anzuziehen. Wenn erforderlich eine
kleine Aussparung einschneiden.

5. Fixieren der seitlichen Teile (5), an dem

Trager des Fahrzeuges mit Schrauben

M10x30 (b), ohne anzuziehen.

6. Fixieren des Zentralteiles der
Kupplung (2), mit Schrauben M10x30 (b),
ohne anzuziehen. Stiick 3 fiir Nissans
Note Modell setzen.

7. Ausschneiden an der Sto3-Stange fiir
der Durchgang der Kugel (siehe Anlage).
8. Fixieren der Kugel mit Schrauben (a).
9. Aufhangen des Auspuffes und montie-
ren der Beleuchtung hinten.

10. Schrauben entsprechend der Dreh-
momenttabelle festziehen.

11. Schrauben nach 6 Monaten/1.000
Km. Laufleistung Uberprifen.

1. Démonter les phares arriéere et le
pare-chocs.

2. Retirer les arréts métalliques
intérieurs du pare-chocs et les jeter.
3. Démonter le tuyau d'échappement.
4. Introduire le c6té droit (4)sur la
poutre du véhicule, en réalisant si
besoin une petite entaille et le fixer
avec les vis M10x30 (b), sans les serrer.
5. Introduire le c6té droit (5)sur la
poutre du véhicule, en réalisant si
besoin une petite entaille et le fixer
avec les vis M10x30 (b), sans les serrer.
6. Poser le corps central du crochet (2)
et le fixer avec les vis M10x30 (b) sans
les serrer. Placer piéce 3 pour modele
Nissan Note.

7. Monter la boule avec les vis (a).

8. Serrer toutes les vis selon le tableau
des couples de serrage.

9. Réviser le couple de serrage des vis
aprés 6 mois /1 000 km d’usage.

Note : Scier le pare-chocs pour permet-
tre le passage de la boule selon les
indications.

Recorte del paragolpes

Recess of the bumper

Ausschintt des stossfl%ongers

Coupe du pare-chocs

N°REV:01 Aprobado: 01-06 - 15
EE0175 - EE1175

Pag. 1-2



www.lafuente.eu

8O
®lafuente_

J=50mm

&< 49mm

J
N N
— giﬁ Ny 7/£ [Foo00 x| }?
¥= | V===

i 9
RN Y,

M12 M14
@ 8.8 | 104Nm 250Nm | 51,0Nm | 87,0Nm 140,0Nm |  215,0Nm
-~ -~ 10.9| 15,5Nm 37.0Nm | 750Nm | 130,0Nm | 205,0Nm | 310,0Nm
W=7 0km W=7 1000km | 12.9|  18,0Nm 430Nm | 87,0Nm | 150,0Nm | 240,0Nm | 370,0Nm

N°REV:01 Aprobado: 01-06 - 15
EE0175- EE1175

Pag. 2-2




90

(EE1175)

7S

(EE0175)

s

60

%

LINEA CENTRAL DE LA CARCASA /

ESP: El corte es orientativo
UK: The cut is indicative

EE0175 ‘

/
EE1175 —

o ®
@ lafuente_

Dibujo:

CORTE CARCASA PARAGOLPES
NISSAN NOTE/NISSAN MICRA

Escala:
11

UNIDADES EN
mm

EE0175-EE1175

Rev.

P1

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999




